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OBČINA TURNIŠČE
  OBČINSKI SVET

ZAPISNIK

13. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila četrtek, 27.11.2008 
ob 17.00 uri v sejni dvorani KS Turnišče.

Prisotni člani občinskega sveta: Slavko Režonja, Alojz Lebar, Jože Magdič, Miroslav Škalič, 
mag. Jožef Slavic, Franc Režonja, Klavdij Novič, Robert Tkalčič, Jožef Koznicov, Simona 
Kučko, Ivan Ropoša, Stanislav Sobočan in Stanislav Šarkezi.

Odsotni člani občinskega sveta: Matej Zadravec     

Prisotni vabljeni: g. Štefan Zver – predsednik nadzornega odbora, g. Jožef Kocet – župan, 
Marjan Gjura, Bernarda Zver in Alenka Horvat – občinska uprava.

Župan Jožef Kocet je z uvodnim pozdravom odprl sejo in predstavil predloženi dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti
2. Obravnava zapisnika 12. redne seje občinskega sveta (priloga št. 1)
3. Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta 
4. Vprašanja in pobude svetnikov
5. Predstavitev plana proračuna Občine Turnišče za leto 2009 in leto 2010 (priloga št. 2)
6. Obravnava predloga Odloka o spremembah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega 

zemljišča (priloga št. 3)
7. Obravnava predloga Sklepa o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo 

stavbnega zemljišča v Občini Turnišče (priloga št. 4)
8. Obravnava predloga podjetja Komunala d.o.o. Lendava za dvig cene storitev javne službe 

zbiranja, odvoza in odlaganja nenevarnih komunalnih odpadkov (priloga št. 5)
9. Seznanitev z vsebino kupoprodajnih pogodb med Občino Turnišče in Planiko Turnišče 

(priloga št. 6)
10. Obravnava vloge podjetja Petrol Plin d.o.o. za izdajo soglasja k splošnim pogojem za 

dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja (priloga št. 7)
11. Obravnava predloga cenika honorarjev članov uredniškega odbora (priloga št. 8)

Ker pripomb na predlagan dnevni redni bilo se predlagani dnevni red sprejme.

K tč. 1: Ugotovitev sklepčnosti

Prisotnih je bilo 13 članov občinskega sveta, opravičeno je bil odsoten 1 član. Občinski svet je 
sklepčen in lahko nadaljuje svoje delo.
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K tč. 2: Obravnava zapisnika 12. redne seje občinskega sveta

Zapisnik so člani občinskega sveta dobili v gradivu, zato ga je župan podal v razpravo. Ker 
pripomb na predloženi zapisnik ni bilo so člani OS soglasno sprejeli

sklep št. 109:

Sprejme se zapisnik 12. redne seje občinskega sveta v predloženi obliki.

K tč. 3: Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta

Sanacija ceste skozi Turnišče – uspešno potekajo razgovori z Direkcijo RS za cesto, vendar 
postopek še ni zaključen.

Sanacija cest ob AC – potekal je ogled na terenu s predstavnikom Cestnega podjetja Novo 
Mesto, izvedeni bodo še sestanki z ostalimi izvajalci. Ureja se tudi zadeva glede ureditve 
protiprašne zaščite na cesti Turnišče – Lipa.

K tč. 4: Vprašanja in pobude svetnikov

g. Miroslav Škalič vpraša kako je z sanacijo hiš ob cesti, ki so poškodovane. G. župan 
odgovori, da so te zahteve že zavedene v zapisniku, ki je bil zapisan ob predaji. Nekaj 
posnetkov poškodb ima občina, nekaj tudi izvajalci (predvsem SCT) vendar je potrebno 
evidenco poškodb  urediti, da ne bi kdo izostal.

g. Stanislav Sobočan postavi vprašanje kaj je z krožišči, ker se še nič ne izvaja in enako je s 
kolesarskimi stezami. Obenem omeni, da se trenutno v Gomilicah ne morejo postaviti igrala 
za otroke, ker je na predvidenem mestu še gradbišče. Igrala se bodo skladiščila v gasilske
garaže in se bodo postavila, ko bo gradbišče pospravljeno oziroma, ko bo urejeno mesto na 
katerem je predvidena postavitev igral.

g. župan odgovori, da je projekt krožišč državni projekt, ki se je malo zavlekel prav zaradi 
planiranja morebitnih kolesarskih stez. 

g. Jožef Koznicov vpraša zakaj še niso postavljeni ležeči policaji na ulici pred osnovno šolo. 
G. Marjan Gjura pojasni, da je izvajalec trenutno zelo zaseden z rekonstrukcijo ceste v 
Nedelici in ureditvijo Nove ulice.

K tč. 5: Predstavitev plana proračuna Občine Turnišče za leto 2009 in leto 2010

Celotno dokumentacijo so občinski svetniki dobili v gradivu. Ga. Nada Zver na kratko
predstavi postavke prihodkov in odhodkov.
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Po predstavitvi postavk na strani prihodkov pozove prisotne svetnike k razpravi. Ker vprašanj 
ni bilo nadaljuje s predstavitvijo postavka na strani odhodkov.

g. Miroslav Škalič ima vprašanje glede postavke odvoz smeti (ta se v veliki meri nanaša na 
odvoz smeti iz romskega naselja), in sicer zakaj tako povišanje. Ga. Nada Zver razloži, da je 
občina doslej sam določala kolikokrat odvoz, zdaj pa je potrebno plačati redni odvoz. G. 
župan pove, da se ta problem rešuje tudi na sosvetu in je treba zadevo rešiti tako, da bodo 
prebivalci v romskem naselju sami nosili te stroške, tako kot vsi ostali občani.

(Opomba: v tej točki se seji pridruži g. Ivan Ropoša)

g. Miroslav Škalič vpraša še glede projekta ŠRC, ki je omenjen v razvojnem programu, v 
finančnem delu pa ni omenjen. G. župan obrazloži, da projekt finančno ni zajet zaradi 
nesprejetega OPN-ja in pove, da bo pripombo upošteval in bo naredil popravek tega odstavka 
v razvojnem programu.

g. Slavko Režonja vpraša glede postavke, kjer so bila rezervirana sredstva za prijavo na razne 
razpise, ki je včasih bila v proračunu in je ni več. G. Marjan Gjura pojasni, da ta postavka ni 
več dovoljena. V nadaljevanju g. Režonja Slavko še pripomni, da je smiselno, da se projekt 
ŠRC ohrani naveden v razvojnem programu.

g. Miroslav Škalič izrazi nezadovoljstvo glede (ne-)napredovanja pri projektu izgradnje 
kolesarskih stez, in pove, da če je problem v financah vidi rešitev tudi v zadolžitvi.

g. župan razloži, da je problem pridobitve evropskih sredstev, kot je že navedel, ker gre za 
kolesarske steze ob državnih cestah. Je pa potrebno pritisniti na državo in pridobiti sredstva za 
sofinanciranje izgradnje kolesarskih stez ob teh cestah.

g. Štefan Zver postavi vprašanje glede že v preteklosti izpostavljenega predloga ureditve ceste 
Turnišče – Radmožanci. G. Marjan Gjura pove, da je Občina Dobrovnik zavrnila predlog 
Občine Turnišče za prenos lastništva na tem delu ceste, in so predlagali, da naj 1/3 stroškov 
ureditve ceste pokriva Občina Turnišče, kar seveda ni sprejemljivo.

Ker nadaljnjih pripomb ali vprašanj ni bilo so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 110:

Predlog proračuna Občine Turnišče za leti 2009 in 2010 se da v javno razpravo, ki traja od  
28. 11.2008 do 12.12.2008.

K tč. 6: Obravnava predloga Odloka o spremembah odloka o nadomestilu za uporabo 
stavbnega zemljišča

Gradivo so prisotni dobili v vabilu. G. Marjan Gjura kratko predstavi vsebino. Gre samo za 
spremembo v odloku, ki dopušča poravnavo obveznosti plačila v dveh obrokih.
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Člani OS so soglasno sprejeli sklep št. 111/1:

Sprejme se Odlok o spremembah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v 
predloženi obliki.

K tč. 7: Obravnava predloga Sklepa o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča v Občini Turnišče

Gradivo so prisotni dobili v vabilu. G. Marjan Gjura razloži, da je vsako leto potrebno do 
31.12 tekočega leta objaviti vrednost točke za nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča. 

Predlaga se vrednost za zazidano stavbno zemljišče v višini 0,00026 EUR, za nezazidano 
stavbno zemljišče za v višini 0,00007 EUR.

Člani OS so soglasno sprejeli sklep št. 111/2:

Sprejme se Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v 
Občini Turnišče.

K tč. 8: Obravnava predloga podjetja Komunala d.o.o. Lendava za dvig cene storitev javne 
službe zbiranja, odvoza in odlaganja nenevarnih komunalnih odpadkov

Gradivo so prisotni dobili v vabilu. G. Marjan Gjura razloži, da gre za dvig cene v višini 
5,5%. Veljavna cena odvoza 240l posode je 2.0715 EUR, predlagana cena pa je 2,1875 EUR. 

g. Ivan Ropoša postavi vprašanje kaj je z postavljenimi ekološkimi otoki, ker je v priloženem 
gradivu omenjeno, da je odvoz z teh odtokov neprimeren, in kaj to pomeni, glede na to da so 
bili stroški postavitve teh otokov visoki. G. župan pove, da trenutno še ni odgovora na to 
vprašanje, bodo pa glede vseh komunalnih zadev še sledile razprave na regijskem nivoju.

Po kratki razpravi so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 112:

Potrdi se predlog podjetja Komunala d.o.o. Lendava, za dvig cene storitev javne službe 
zbiranja, odvoza in odlaganja nenevarnih komunalnih odpadkov.

K tč. 9: Seznanitev z vsebino kupoprodajnih pogodb med Občino Turnišče in Planiko 
Turnišče

Gradivo so prisotni dobili v vabilu. G. Marjan Gjura na kratko pove, da gre za pogodbe, ki so 
pripravljene na podlagi opravljenih cenitev. Gre za menjavo lastništva Planike in Občine.
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Po kratki razpravi so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 112A:

Občinski svet Občine Turnišče se strinja, da se spelje odkup in odprodaja lastništva med 
Občino Turnišče in Planiko, kot izhaja iz predloženih pogodb.

K tč. 10: Obravnava vloge podjetja Petrol Plin d.o.o. za izdajo soglasja k splošnim pogojem 
za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja

Gradivo je bilo priloženo vabilu. 
Ker pripomb ni bilo so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 113:

Občinski svet Občine Turnišče izdaja soglasje podjetju Petrol Plin d.o.o. za izdajo soglasja k 
splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja.

K tč. 11: Obravnava predloga cenika honorarjev članov uredniškega odbora

Predlagani cenik je bil priložen vabilu. Cenik je oblikoval uredniški odbor, ki pripravlja 
glasilo. 

Ker pripomb ni bilo so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 114:

Občinski svet Občine Turnišče potrjuje predloženi cenik, za plačilo honorarjev članom 
uredniškega odbora.

Tako so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, župan je sejo občinskega sveta zaključil 
ob 18.30 uri.

Zapisnikar:                Župan Občine Turnišče:
Alenka Horvat, l.r.        Jožef Kocet, l.r.







OBČINA TURNIŠČE

  OBČINSKI SVET



ZAPISNIK



13. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila četrtek, 27.11.2008 ob 17.00 uri v sejni dvorani KS Turnišče.





Prisotni člani občinskega sveta: Slavko Režonja, Alojz Lebar, Jože Magdič, Miroslav Škalič, mag. Jožef Slavic, Franc Režonja, Klavdij Novič, Robert Tkalčič, Jožef Koznicov, Simona Kučko, Ivan Ropoša, Stanislav Sobočan in Stanislav Šarkezi. 



Odsotni člani občinskega sveta: Matej Zadravec     



Prisotni vabljeni: g. Štefan Zver – predsednik nadzornega odbora, g. Jožef Kocet – župan, Marjan Gjura, Bernarda Zver in Alenka Horvat – občinska uprava.



Župan Jožef Kocet je z uvodnim pozdravom odprl sejo in predstavil predloženi dnevni red: 



1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava zapisnika 12. redne seje občinskega sveta (priloga št. 1)

3. Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta 

4. Vprašanja in pobude svetnikov

5. Predstavitev plana proračuna Občine Turnišče za leto 2009 in leto 2010 (priloga št. 2)

6. Obravnava predloga Odloka o spremembah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (priloga št. 3)

7. Obravnava predloga Sklepa o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Turnišče (priloga št. 4)

8. Obravnava predloga podjetja Komunala d.o.o. Lendava za dvig cene storitev javne službe zbiranja, odvoza in odlaganja nenevarnih komunalnih odpadkov (priloga št. 5)

9. Seznanitev z vsebino kupoprodajnih pogodb med Občino Turnišče in Planiko Turnišče (priloga št. 6)

10. Obravnava vloge podjetja Petrol Plin d.o.o. za izdajo soglasja k splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja (priloga št. 7)

11. Obravnava predloga cenika honorarjev članov uredniškega odbora (priloga št. 8)



Ker pripomb na predlagan dnevni redni bilo se predlagani dnevni red sprejme.





K tč. 1: Ugotovitev sklepčnosti



Prisotnih je bilo 13 članov občinskega sveta, opravičeno je bil odsoten 1 član. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje svoje delo.





K tč. 2: Obravnava zapisnika 12. redne seje občinskega sveta



Zapisnik so člani občinskega sveta dobili v gradivu, zato ga je župan podal v razpravo. Ker pripomb na predloženi zapisnik ni bilo so člani OS soglasno sprejeli



sklep št. 109:



 Sprejme se zapisnik 12. redne seje občinskega sveta v predloženi obliki.





K tč. 3: Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta



Sanacija ceste skozi Turnišče – uspešno potekajo razgovori z Direkcijo RS za cesto, vendar postopek še ni zaključen.



Sanacija cest ob AC – potekal je ogled na terenu s predstavnikom Cestnega podjetja Novo Mesto, izvedeni bodo še sestanki z ostalimi izvajalci. Ureja se tudi zadeva glede ureditve protiprašne zaščite na cesti Turnišče – Lipa.





K tč. 4: Vprašanja in pobude svetnikov



g. Miroslav Škalič vpraša kako je z sanacijo hiš ob cesti, ki so poškodovane. G. župan odgovori, da so te zahteve že zavedene v zapisniku, ki je bil zapisan ob predaji. Nekaj posnetkov poškodb ima občina, nekaj tudi izvajalci (predvsem SCT) vendar je potrebno evidenco poškodb  urediti, da ne bi kdo izostal.



g. Stanislav Sobočan postavi vprašanje kaj je z krožišči, ker se še nič ne izvaja in enako je s kolesarskimi stezami. Obenem omeni, da se trenutno v Gomilicah ne morejo postaviti igrala za otroke, ker je na predvidenem mestu še gradbišče. Igrala se bodo skladiščila v gasilske garaže in se bodo postavila, ko bo gradbišče pospravljeno oziroma, ko bo urejeno mesto na katerem je predvidena postavitev igral.



g. župan odgovori, da je projekt krožišč državni projekt, ki se je malo zavlekel prav zaradi planiranja morebitnih kolesarskih stez. 



g. Jožef Koznicov vpraša zakaj še niso postavljeni ležeči policaji na ulici pred osnovno šolo. G. Marjan Gjura pojasni, da je izvajalec trenutno zelo zaseden z rekonstrukcijo ceste v Nedelici in ureditvijo Nove ulice.





K tč. 5: Predstavitev plana proračuna Občine Turnišče za leto 2009 in leto 2010



Celotno dokumentacijo so občinski svetniki dobili v gradivu. Ga. Nada Zver na kratko predstavi postavke prihodkov in odhodkov.



Po predstavitvi postavk na strani prihodkov pozove prisotne svetnike k razpravi. Ker vprašanj ni bilo nadaljuje s predstavitvijo postavka na strani odhodkov.



g. Miroslav Škalič ima vprašanje glede postavke odvoz smeti (ta se v veliki meri nanaša na odvoz smeti iz romskega naselja), in sicer zakaj tako povišanje. Ga. Nada Zver razloži, da je občina doslej sam določala kolikokrat odvoz, zdaj pa je potrebno plačati redni odvoz. G. župan pove, da se ta problem rešuje tudi na sosvetu in je treba zadevo rešiti tako, da bodo prebivalci v romskem naselju sami nosili te stroške, tako kot vsi ostali občani.



(Opomba:  v tej točki se seji pridruži g. Ivan Ropoša)



g. Miroslav Škalič vpraša še glede projekta ŠRC, ki je omenjen v razvojnem programu, v finančnem delu pa ni omenjen. G. župan obrazloži, da projekt finančno ni zajet zaradi nesprejetega OPN-ja in pove, da bo pripombo upošteval in bo naredil popravek tega odstavka v razvojnem programu.



g. Slavko Režonja vpraša glede postavke, kjer so bila rezervirana sredstva za prijavo na razne razpise, ki je včasih bila v proračunu in je ni več. G. Marjan Gjura pojasni, da ta postavka ni več dovoljena. V nadaljevanju g. Režonja Slavko še pripomni, da je smiselno, da se projekt ŠRC ohrani naveden v razvojnem programu.



g. Miroslav Škalič izrazi nezadovoljstvo glede (ne-)napredovanja pri projektu izgradnje kolesarskih stez, in pove, da če je problem v financah vidi rešitev tudi v zadolžitvi.



g. župan razloži, da je problem pridobitve evropskih sredstev, kot je že navedel, ker gre za kolesarske steze ob državnih cestah. Je pa potrebno pritisniti na državo in pridobiti sredstva za sofinanciranje izgradnje kolesarskih stez ob teh cestah.



g. Štefan Zver postavi vprašanje glede že v preteklosti izpostavljenega predloga ureditve ceste Turnišče – Radmožanci. G. Marjan Gjura pove, da je Občina Dobrovnik zavrnila predlog Občine Turnišče za prenos lastništva na tem delu ceste, in so predlagali, da naj 1/3 stroškov ureditve ceste pokriva Občina Turnišče, kar seveda ni sprejemljivo.



Ker nadaljnjih pripomb ali vprašanj ni bilo so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 110:



Predlog proračuna Občine Turnišče za leti 2009 in 2010 se da v javno razpravo, ki traja od  28. 11.2008 do 12.12.2008.





K tč. 6: Obravnava predloga Odloka o spremembah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča



Gradivo so prisotni dobili v vabilu. G. Marjan Gjura kratko predstavi vsebino. Gre samo za spremembo v odloku, ki dopušča  poravnavo obveznosti plačila v dveh obrokih.





Člani OS so soglasno sprejeli sklep št. 111/1:



Sprejme se Odlok o spremembah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v predloženi obliki.





K tč. 7: Obravnava predloga Sklepa o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Turnišče



Gradivo so prisotni dobili v vabilu. G. Marjan Gjura razloži, da je vsako leto potrebno do 31.12 tekočega leta objaviti vrednost točke za nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča. 



Predlaga se vrednost za zazidano stavbno zemljišče v višini 0,00026 EUR, za nezazidano stavbno zemljišče za v višini 0,00007 EUR.





Člani OS so soglasno sprejeli sklep št. 111/2:



Sprejme se Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Turnišče.





K tč. 8: Obravnava predloga podjetja Komunala d.o.o. Lendava za dvig cene storitev javne službe zbiranja, odvoza in odlaganja nenevarnih komunalnih odpadkov



Gradivo so prisotni dobili v vabilu. G. Marjan Gjura razloži, da gre za dvig cene v višini 5,5%. Veljavna cena odvoza 240l posode je 2.0715 EUR, predlagana cena pa je 2,1875 EUR. 



g. Ivan Ropoša postavi vprašanje kaj je z postavljenimi ekološkimi otoki, ker je v priloženem gradivu omenjeno, da je odvoz z teh odtokov neprimeren, in kaj to pomeni, glede na to da so bili stroški postavitve teh otokov visoki. G. župan pove, da trenutno še ni odgovora na to vprašanje, bodo pa glede vseh komunalnih zadev še sledile razprave na regijskem nivoju.





Po kratki razpravi so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 112:



Potrdi se predlog podjetja Komunala d.o.o. Lendava, za dvig cene storitev javne službe zbiranja, odvoza in odlaganja nenevarnih komunalnih odpadkov. 







K tč. 9: Seznanitev z vsebino kupoprodajnih pogodb med Občino Turnišče in Planiko Turnišče



Gradivo so prisotni dobili v vabilu. G. Marjan Gjura na kratko pove, da gre za pogodbe, ki so pripravljene na podlagi opravljenih cenitev. Gre za menjavo lastništva Planike in Občine.







Po kratki razpravi so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 112A:



Občinski svet Občine Turnišče se strinja, da se spelje odkup in odprodaja lastništva med Občino Turnišče in Planiko, kot izhaja iz predloženih pogodb.





K tč. 10: Obravnava vloge podjetja Petrol Plin d.o.o. za izdajo soglasja k splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja



Gradivo je bilo priloženo vabilu. 

Ker pripomb ni bilo so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 113:



Občinski svet Občine Turnišče izdaja soglasje podjetju Petrol Plin d.o.o. za izdajo soglasja k splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja.





K tč. 11: Obravnava predloga cenika honorarjev članov uredniškega odbora



Predlagani cenik je bil priložen vabilu. Cenik je oblikoval uredniški odbor, ki pripravlja glasilo. 



Ker pripomb ni bilo so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 114:



Občinski svet Občine Turnišče potrjuje predloženi cenik, za plačilo honorarjev članom uredniškega odbora.





Tako so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, župan je sejo občinskega sveta zaključil ob 18.30 uri.







 Zapisnikar:							         	      Župan Občine Turnišče:

Alenka Horvat, l.r.								       Jožef Kocet, l.r.
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